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 【開会=午後３時 32 分】 

 

ただいまから広報広聴委員会を開会いたします。本日は

市議会だよりについてを議題といたします。令和６年５月

１日発行の３月定例会に係る議会だより掲載計画について

は別紙にて行いたいと考えておりますが、ご意見ございま

すか。 

 

（意見なし） 

 

そのように進めさせていただきます。これ、毎回同じな

んですが、掲載計画にありましたピックアップにつきまし

ては、本日の議案詳細説明ですとか、今後の審議、審査を

踏まえて候補になりうると考えられるものを２、３案、ま

た持ち出していただきたいと思います。次回の編集会議で

ですね、お願いをいたします。次回最終日にまたお話しま

すが。 

次、表紙の写真について委員において候補となりうる風

景や行事など現時点で何かありましたらご発言願います。 

５月１日でしょう。去年って何でしたっけ。桜、川柳議

員が撮ったやつだ。皆さん気にしつつ、５月１日なので竹

鼻まつりは駄目なんで、いいなと思ったらスマホで写真撮

ってきてください。よろしくお願いをいたします。 

議会だよりの原稿提出について、定例会初日に通告のあ

った議員へ別紙にて原稿の提出を依頼したいと考えます。 

原稿用紙またはデータの提出期限は、定例会最終日３月

26 日としたいと考えますがよろしいでしょうか。 

 

（異議なし） 

 

それではそのように議会だよりの関係を進めさせていた

だきます。以上で議会だよりの編集について終了いたしま

す。 

最後に昨年 11 月 25 日に産業建設委員会、先月の２月 17

日に民生文教委員会、２月 24 日に総務委員会が意見交換会

を開催し、参加された委員に振り返りシートを記入してい

ただき、委員会ごとに集計を行ったものを配布しておりま

す。 

当委員会で意見交換会の開催に係る総括を行いたいと考

えます。引き続き進めていきたいと思いますので、よろし

くお願いいたします。配布をしてあるので、今日は議論せ
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ずに、見ておいてくださいというところでございます。 

次回議会だよりのピックアップ記事、表紙に係る協議の

ため、最終日を目途に広報広聴委員会を開催してはと思い

ます。定例会最終日３月 26 日、全日程終了後に行うことと

してよろしいでしょうか。 

 

（異議なし） 

 

では定例会最終日３月 26 日、全日程終了後に行いますの

でよろしくお願いいたします。これで広報広聴委員会を閉

会いたします。お疲れ様でございました。 

 

【委員会終了＝午後３時 36 分】 

 


